

---

**Fra:** Nina Randal  
**Sendt:** 2. april 2014 14:07  
**Til:** 'sihenrio@bkkfiber.no'; Bjorn Tore Hesjedal; Odd Harald Dommersnes (odd.harald.dommersnes@hfk.no); 'monvik\_88@hotmail.com'; 'mabel.johansen@husbanken.no'; olautvei@online.no  
**Kopi:** Bente Bing Kleiva; Eirik Utne; Kåre Skibenes (kare.skibenes@gmail.com)  
**Emne:** Invitasjon til møte

### **Referansegruppe i Meland**

Meland Frivilligsentral og kultureininga inviterer til «ide» møte på Rådhuset tysdag 22.april kl. 18.30. Agenda for møtet er å diskutere etableringa av ei referansegruppe i Meland. Med referansegruppe meiner vi ei gruppe der frivilligheten og kommunen er presentert. Ei gruppe som kan vere med å bidra til å klargjere forventningar, avdekke behov og løyse oppgåver. Vi ønskjer å skape eit kontaktpunkt der desse to møtes – og vi ønskjer å invitere frivilligheten til å vere med å bestemme korleis ei referansegruppe skal fungere:

- Kven bør vere representert i gruppa?
- Mandatet til gruppa?
- Kor ofte bør gruppa møtes?
- Eventuelt

Me ser fram til å sjå dykk og diskutere nye og spanande former for samarbeid.

Mvh  
Bente Bing Kleiva  
leiar kultur

Nina Randal  
dagleg leiar Meland Frivilligsentral

Med venleg helsing  
Nina Randal  
Dagleg leiar Meland Frivilligsentral  
Tlf: 56171066 Mob: 41245661  
E-post: [nina.randal@meland.kommune.no](mailto:nina.randal@meland.kommune.no)



[Sjå brosjyren vår](#)